

Большое тепло маленькой ТЭЦ

Стр. 2

Кто укротит двойной паводок?

Стр. 3

В академии - именинник: bravo, музфак!

Стр. 4

краевая массовая газета

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

№ 107 (25482)

ВТОРНИК, 18 АПРЕЛЯ 2006 г.

Цена в розницу - договорная

ОФИЦИАЛЬНО

К сведению депутатов

27 апреля 2006 года состоится двадцать четвертая сессия краевого Совета народных депутатов. В проект повестки включены следующие основные вопросы:

Проекты законов
"О внесении изменения в статью 1 закона Алтайского края "О мерах социальной поддержки жертв политических репрессий".
"О профилактике наркомании и токсикомании в Алтайском крае".
"О внесении изменений в закон Алтайского края "О государственной поддержке личных подсобных хозяйств, занятых производством и поставкой сельскохозяйственной продукции в региональный продовольственный фонд".
"О внесении изменения в приложение к закону Алтайского края "Об утверждении краевой целевой программы "Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту в Алтайском крае" на 2005 - 2008 годы".
"Об установлении в Алтайском крае квоты приема на работу инвалидов".

Проекты постановлений
Об утверждении квалификационных требований к профессиональным знаниям и навыкам, необходимым для исполнения должностных обязанностей государственных гражданских служащих Алтайского краевого Совета народных депутатов.

О консультативно-экспертном совете при Алтайском краевом Совете народных депутатов по вопросам оборота непищевой спиртосодержащей продукции.

Об утверждении Положения о кадровом резерве на гражданскую службу Алтайского края.

Об отчете о работе постоянного комитета Алтайского краевого Совета народных депутатов по местному самоуправлению за 2005 год.

О ходе реализации на территории Алтайского края федерального закона от 6 октября 2003 года N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации".

О прохождении отопительного сезона 2005-2006 года, перспективах работы жилищно-коммунального хозяйства края на отопительный период 2006-2007 годов и тарификации края в 2006 году.

О ходе выполнения закона Алтайского края "Об экономической поддержке средств массовой информации в Алтайском крае".

О награждении Почетной грамотой Алтайского краевого Совета народных депутатов.

О награждении Благодарственным письмом Алтайского краевого Совета народных депутатов.

Сессия начнет работу в 10 часов в большом зале заседаний по адресу: пр. Ленина, 59. Регистрация с 8 часов 30 минут в фойе большого зала. Заседания фракций и депутатской группы 26 апреля с 9 часов, комитетов - с 11 часов.

АНОМАЛИЯ

Неблагоприятные дни и часы в апреле: 18 (21-00); 19 (00-01); 21 (9-12)

Михаил Фрадков:

Будущее алтайской промышленности - в новых технологиях

Во время своего пребывания в Алтайском крае председатель Правительства РФ Михаил Фрадков дважды общался с журналистами. Кстати, из Москвы освещать этот визит прилетело около сорока представителей СМИ. Журналисты ждали премьер-министра на заводе АЗПИ, где была устроена выставка сельскохозяйственной техники, производимой в Алтайском крае. Естественно, что особое внимание было уделено осмотру тракторов, выпускаемых ОАО "Алттрак". Здесь же был представлен и единственный в России гусеничный трактор тягового класса 5 тонна-сил. К сожалению, пока таких машин было выпущено всего 17 единиц. Представленный на выставке экземпляр отработал пять тысяч моточасов, но к визиту высокого гостя блеснул новой краской.

Постановка на производство новой модели, - рассказал в ожидании приезда премьер-министра председатель совета директоров ОАО "Алттрак" Сергей Скулкин, - дело весьма дорогостоящее. Речь идет о помощи в 350 миллионов рублей для того, чтобы начать серийное производство "Т-250" и довести его до мировых образцов. Но и сам завод вложил большие средства в производство трактора. Вместе с тем перспектива всегда за новой машиной. Поэтому предстоит работа с учеными. Если пред-



Михаил Фрадков: "Радуется настрою на продуктивную работу".



Михаил Фрадков: "Радуется настрою на продуктивную работу".

приятно будет оказана финансовая помощь в рамках частного государственного партнерства, то в течение двух-трех с половиной лет новая машина на базе "Т-250" будет готова к выпуску. Кстати, этот трактор заводили и во время осмотра техники премьер-министром. И "Т-250", не подкачав, ровно и громко заурчал мотором. В первый раз премьер-министр подошел к журналистам после осмотра сельхозтехники. Задав вопрос:

- Считает ли правительство возможным помочь в развитии тракторного производства у нас в регионе? О каких-то конкретных выгодах говорить пока рано, - ответил Михаил Фрадков. Но всегда ведь можно лучше, чем ее отсутствие. Хотелось бы, чтобы любые бюджетные затраты были максимально эффективны. Мы существенно отстаем от лучших образ-

цов мировой сельхозтехники. Но есть местная специфика, которая встретит тот технический уровень, который мы можем обеспечить. Этот гусеничный трактор в местных условиях, наверное, имеет право на существование. Вместе с тем сегодняшняя загрузка предприятия недостаточна для того, чтобы окупать затраты и обеспечивать имеющийся в России рынок такого рода техники. Поэтому не исключено, что здесь нужно оказать определенную помощь.

Я хочу разобраться, что необходимо сделать для того, чтобы подтолкнуть экономику края к развитию, - продолжил Михаил Ефимович. - Вель в регионе есть для этого все необходимое: много про-

мышленных предприятий, достаточные кадры. Это средний уровень экономики. При этом нет нефти и газа, но есть дефицит электроэнергии и большие транспортные тарифы. Но именно такой рынок должен мотивировать к высокоэффективной, производительной работе. И на примере Алтайского края нужно искать ответы на все эти вопросы, характерные для других российских регионов. Поэтому я серьезно отношусь к этой командировке и не хочу торопиться с выводами. Вместе с тем радует то, что глава администрации края настроен на взвешенную и продуктивную работу. Это вызывает желание помочь краю выйти из положения "ниже среднего".

- Что предпринимает правительство для сдерживания цен на топливо? - Вопрос очень непростой, и однозначного ответа здесь не дать. Исполнители административных рычагов, дифференцированный подход к налогообложению. Проводить определенные корректировки акцизной политики, фоку-

сируется внимание на работе посредников. Эти и ряд других мер не дадут ценам расти более того, что мы имеем в качестве ориентира. Все это позволит обеспечить топливом первоочередные нужды государства и не допустить роста инфляции.

Спустя несколько часов после завершения встречи с главой администрации края Михаил Фрадков рассказал журналистам об итогах своего визита на Алтай: - Сегодня в России идет речь о создании особых экономических зон. В Алтайском крае, может быть, такой необходимости пока и нет. Но ведь никто не запрещает региону выдвигать свои предложения по этому поводу. Если они будут обоснованы и интересны, их можно рассматривать. Но вместе с этим нужно в целом повышать технологический уровень и инвестиционную привлекательность. А для этого важно найти производство, которое имеет конкурентные преимущества. Может быть, в Алтайском крае чего-то такого уникального в смысле производимой продукции нет. Но здесь и нет ярко выраженных олигархических структур. Отсутствуют и возможности, которые существуют в ряде других российских регионов. Поэтому необходимо, используя имеющийся потенциал, выходить на качественно новый технологический уровень.

Олег МИКУРОВ. Фото Андрея КАСПРИШИНА.

Визит

РЕПОРТАЖ

рошки стараются задним числом оформить все необходимые документы".



Премьер-министр осматривает технику, производимую на "Алттраке".

На алтайском приборостроительном заводе "Ротор" его генеральный директор Владимир Коновалов продемонстрировал товары народного потребления, выпускаемые предприятием.

Сейчас жители собрали уже около тысячи подписей протеста. На их просьбы власть уже обратила внимание, помочь вызвались и депутаты. "Вырубка березовой рощи - это продолжение безразличного отношения муниципальной власти к своим обязанностям, - говорит жительница "Солнечного городка" Наталья Шеголева. - Еще в январе 2006 года на склоне в присутствии главы города обсуждались проблемы "Солнечного городка", в том числе и незаконная вырубка лесополос. Но с тех пор вырубки лесополос в районе Павловского тракта, а потом принялись за березовую рощу".

Надежда, что эпидемия гриппа в этом году удастся избежать, к сожалению, не оправдалась.

В Бийске заболеваемость острыми респираторными вирусными инфекциями и гриппом превысила эпидемиологический порог на 40%. Специалисты предполагают, что такая ситуация возникнет, поэтому к встрече с грозным вирусом готовились. Сейчас в городе действует план оперативных противогриппозных мероприятий, в аптеках создан запас противогриппозных и дезинфицирующих средств. Ограничено проведение детских массовых мероприятий в помещениях.

Светлана САЛЬНИКОВА.

В крае АНТА НОВОСТЕЙ

Золотая победа алтайских студентов

На прошлой неделе копилка достижений алтайской науки пополнилась новыми наградами. Команда Алтайского государственного технического университета стала победителем Чемпионата мира по программированию, который состоялся в Сан-Антонио (США). Алтайский край представляли Дмитрий Гоцман, Роман Гоменюк и Артур Магазов - студенты 3 курса факультета инженерной педагогики и информатики АлтГТУ. К чемпионату их готовили завучи кафедры профессор Семен Кантор и профессор Елена Крючкова.

Участники - 80 студенческих команд университетов мира - разыграли 12 комплектов медалей - первые четыре команды, победившие в общекомандном зачете, получили золотые медали. Следующие две четверки победителей соответственно наградились серебряными и бронзовыми медалями чемпионата мира. Наши студенты вошли в первую четверку, завоевав третье место в общекомандном зачете. Первое место получила команда студентов еще одного российского вуза - Саратовского государственного университета, второе место - Ягеллонского университета (Польша). По словам профессора Кантора, из двенадцати победителей мирового чемпионата - пять команд из России! Прошлогодние победители - команда Шанхайского университета - заняли в этом году пятое место, возглавив вторую четверку.

Успеху алтайских студентов-программистов предшествовали серьезные подвиги и победы в отборочных турах чемпионата. В декабре прошлого года команда стала победителем полуфинала. С этим событием юных программистов поздравил глава администрации края Александр Карлин. В ходе декабрьской встречи он пожелал ребятам и их тренерам дальнейших побед и обещал оказать поддержку, отметив, что внедрение новых инновационных технологий в образовании - одно из приоритетных направлений национального проекта и в крае этому уделяется большое внимание.

И вот спустя несколько месяцев алтайские студенты подтвердили свое лидерство в области программирования на мировом уровне. Глава администрации края Александр Карлин направил в адрес ребят и их преподавателей телеграмму: "Сердечно благодарю вас за талант, огромный труд и волю к победе". Он пожелал ребятам и их преподавателям здоровья, оптимизма, удачи, творчества, новых достижений.

Пожарная часть осталась без лестницы

14 апреля в 16.35 в Барнауле на улице Северо-Западной грузовик "ГАЗ-3307" врезался в пожарную машину с лестницей. Как рассказали нам в пресс-службе краевого управления ГО и ЧС, пожарная пятидесятиметровая автолестница - единственная в крае. С ее помощью пожарные легко добирались до 12 этажа. После аварии лестница требует сложного ремонта. На восстановление потребуется около миллиона рублей.

Краевое ГИБДД сейчас разыскивает виновника аварии - водителя автомобиля "ГАЗ". По сведениям очевидцев, с места происшествия он скрылся на машине в сторону улицы Алтона Петрова.

Автолестница АЛ-50 появилась в автопарке пожарной части N 4 девять лет назад. Она вывозит на все крупные пожары, где необходимо эвакуировать людей с верхних этажей зданий.

Читателей информировали: С. Рыбакова, Н. Сохарева.

Навстречу субботнику БАРНАУЛ

Отмоем город после зимы!

Традиционный весенний общегородской субботник пройдет в Барнауле 22 апреля

А пока продолжается месячник санитарной очистки города. Правда, как считает председатель комитета по жилищно-коммунальному хозяйству Александр Казаков, погодой этому не слишком способствует - холодно. Решено использовать холодную погоду для того, чтобы провести очистку подвалов, вынести мусор наверх, а с наступлением тепла все подмести и вывезти на свалку.

Как всегда, особенно много бытовых отходов скопилось в частном секторе. На недавней пресс-конференции в администрации Барнаула, посвященной проблемам санитарной очистки города, шла речь о том, что в городе не хватает контейнеров для сбора мусора.

Чтобы получить точные данные о том, сколько именно мусора образуется в Барнауле, специально созданная комиссия будет ежедневно (в течение недели) весной, летом, осенью и зимой проводить замеры мусора на выделенных для этого контейнерных площадках. Эти данные и станут основой для установления новых нормативов его накопления.

Большое внимание на пресс-конференции директор ООО "Чистый город" Сергей Дойко уделит проблемам предприятия. Это несвоевременный расчет абонентов за оказные услуги (барнаульцы, проживающие в благоустроенных домах, задолжали "Чистому городу" 4 миллиона

ЗАКУПАЕТ: ПШЕНИЦУ РОЖЬ ГОРОХ ЯЧМЕНЬ ГРЕЧИХУ ПОДСОЛНЕЧНИК

АптайАгротех. Программа кредитования 10/90 через Россельхозбанк. Краевой лизинг через Сибсоцбанк. Официальный дилер РОССЕЛЬМАШ

Евгения ЛАМПАДОВА, Сергей БАШЛЫЧЕВ (фото)

Спасти рощу-2

12 апреля мы опубликовали материал "Рощу рубят - люди кричат!", в котором рассказывали о вырубке берез в районе Солнечной поляны.

Заместитель главы городской администрации Игорь Перемазов разрешил МУП "Барнаулкапстрой" снести 915 берез с тем, чтобы в дальнейшем построить там дома. Местные жители узнали об этом рано утром 8 апреля, когда услышали звуки бензопил, вызвали милицию, известили администрацию Индустриального района, краевую прокуратуру, депутатов, журналистов, провели акцию протеста.

Активность граждан помогла 12 апреля мэр города Владимир Колганов подписать распоряжение N 131. В нем говорится: "В связи с многочисленными обращениями жителей о сносе деревьев в границах ул. Солнечная поляна, Георгия Исакова, Антона Петрова, Геологическая расчистка от 17.03.2006 N 93 отменить".

В то, что рощу отстояли окончательно, люди не верят. Тем более, 13 апреля в роще продолжали рубить березы. "Хотя распоряжение об отмене вырубке уже вышло, на нашей территории ведутся топосъемки, - говорит одна из активисток Галина Кужель. - Мы считаем, что заст-

ра в районе Павловского тракта еще совсем недавно красовались клены. Чуть дальше стоят дома Солнечной поляны.

Сейчас жители собрали уже около тысячи подписей протеста. На их просьбы власть уже обратила внимание, помочь вызвались и депутаты.

рошки стараются задним числом оформить все необходимые документы".

ПОГОДА

СЕГОДНЯ днем в крае и Барнауле переменная облачность, в отдельных районах края и во второй половине дня в Барнауле - дождь. Ветер юго-западный, умеренный, местами сильный, порывистый. Температура днем в крае плюс 12-17, по югу до плюс 23, в Барнауле - плюс 14-16.

В последующие двое суток в отдельных районах - дождь, мокрый снег. Ветер северо-западный, умеренный, местами сильный, порывистый. Температура 19 апреля ночью плюс 2-7, при прояснениях до минус 5, днем - плюс 4-9; 20 апреля ночью - от нуля до минус 5, при прояснениях - минус 9-14, днем - плюс 2-7. Алтайский гидрометцентр.

Аномалия

Неблагоприятные дни и часы в апреле: 18 (21-00); 19 (00-01); 21 (9-12)

Аптай Агротех. ВСЕГДА в ПОЛНОМ АССОРТИМЕНТЕ... Производительность - 8,5 га/час всего цикла. ГАРАНТИЯ 1-ГОД. ЗАПЧАСТЫ К ПОСЕВОЙ И ПОЧВООБРАБАТЫВАЮЩЕЙ ТЕХНИКЕ. (385-2) 45-49-42, 45-43-50. г. Барнаул, ул. Попова 220

г. Барнаул, ул. Попова 220

Аптай Агротех. ВСЕГДА в ПОЛНОМ АССОРТИМЕНТЕ... Производительность - 8,5 га/час всего цикла. ГАРАНТИЯ 1-ГОД. ЗАПЧАСТЫ К ПОСЕВОЙ И ПОЧВООБРАБАТЫВАЮЩЕЙ ТЕХНИКЕ. (385-2) 45-49-42, 45-43-50. г. Барнаул, ул. Попова 220

Александр Карлин:

Верьте служам, что наша экономика умерла!

Во время визита председателя Правительства РФ Михаила Фрадкова в Алтайский край состоялся его встреча с главой администрации края. В прошедшую субботу, 15 апреля, Александр Карлин рассказал о том, какие вопросы удалось ему обсудить во время более чем двухчасовой встречи тет-а-тет.



Александр Карлин

ЗА ПОСЛЕДНИЕ СЕМЬ ЛЕТ ЭТО ПЕРВЫЙ ВИЗИТ премьер-министра РФ в Алтайский край, - рассказывает Александр Богданович. - Роль правительства как высшего органа исполнительной власти в нашей стране очень важна. Решение многих социально-экономических вопросов идет именно через него. Поэтому визит премьера на Алтай - событие безусловно значимое и подготовляемое заранее. Я вам больше скажу - приезд премьера был осуществлен по поручению Президента РФ Владимира Путина.

Во время встречи мне удалось обговорить ранее подготовленные администрацией края вопросы. Михаил Ефимович обещал дать соответствующие поручения правительству для их проработки. Но при этом нужно понимать, что в один миг наметившихся изменений или "изыскать средства" эти вопросы не решаются. Визит премьера был рабочим. Мы рассказали о перовестивших проблемах и далее будем заниматься их разрешением.

Вместе с тем могу предположить, что по итогам этого визита часть принятых государственных управленческих решений будет касаться не только Алтайского края, но и страны в целом. И здесь край может служить своего рода эталоном региона, который не зависит от добычи и переработки природных ресурсов. А значит, должен развиваться по пути развития государственных управленческих решений. Это не только Алтайского края, но и страны в целом. И здесь край может служить своего рода эталоном региона, который не зависит от добычи и переработки природных ресурсов. А значит, должен развиваться по пути развития государственных управленческих решений.

ТЕПЕРЬ О ТОМ, КАКИЕ

Сил, а также двигателей, использующих альтернативные виды топлива. Для этого необходимо бюджетное финансирование научно-исследовательских работ. Моторному заводу нужна поддержка в сумме 150 миллионов рублей.

Мы живем в конкурентной среде. Поэтому, возможно, при определении этого вопроса был определен скепсис ряда отраслевых руководителей. Но мы не говорим, что "Т-250" - идеальный продукт для сегодняшнего рынка. Тем более что государственные испытания этот трактор проходил в 1992-1994 годах. За прошедшее время мировое сельхозмашиностроение не стояло на месте. Но рационально ли ставить крест на том, что уже было сделано раньше и тем самым закопать в землю уже потраченные на этот трактор государственные ресурсы? Для того чтобы начать разработку нового трактора с нуля - необходимо около пятидесяти миллионов рублей только на научные разработки и пять лет времени. Это не считая денег на испытания и поставку на конвейер. Но у нас уже есть готовый трактор "Т-250", и нужно его доводить до современного уровня. Это позволит в короткие сроки получить конкурентоспособный продукт.

В-третьих, речь шла о необходимости установления исключительных железнодорожных тарифов на доставку зерна и продуктов его переработки за пределы Алтайского края. И главное, чтобы в первую очередь вывозить уже переработанную в крае продукцию, а не сырье. Хочу сказать, что этими действиями мы не либуем интересы переработчиков, как бы забывая о крестьянине. Если удастся снизить транспортный тариф, конкурентоспособность продукции увеличится, а высвободившиеся средства будут направляться на закупку сельхозпродукции по более приемлемым для села ценам.

В-четвертых, обсуждалась тема строительства на Алтае федеральной центра высокими медицинскими технологиями. В крае существуют серьезные предложения по размещению такого центра по профилю травматологии. Для этого есть серьезная научная школа. Предлагаю разместить этот центр на территории краевой клинической больницы, что даст возможность использовать и развивать имеющуюся базу. Причем такая мелпомощь будет оказываться не только жителям края, но и соседних регионов.

В-пятых, разговор с премьером шел и о выделении субвенций бюджета Алтайского края для финансирования дополнительных расходов по наукагороду - городу Бийску. К сожалению, этот статус был присвоен городу в то время, когда бюджет 2006 года был сформирован. Поэтому необходимо дополнительное федеральное финансирование.

В-шестых, есть необходимость включения проекта реконструкции здания государственной филармонии в федеральную адресную инвестиционную программу на 2007 год. Нам хотелось бы завершить ремонтные работы к юбилею края, который состоится в следующем году. Своих финансовых средств для этого в бюджете края, к сожалению, недостаточно.

В-седьмых, требуется корректив

ного бюджета есть возможность оказывать такую помощь. В-одиннадцатых, есть необходимость в выделении средств, на возмещение убытков по содержанию и эксплуатации железнодорожной линии "Кулунда - Малиновое Озеро". Содержание этой ветки в 2006 году ведется за счет железногорских средств, а финансироваться экономной транспортной ресурсом из ряда районов, расположенных возле этой дороги, и заводить туда топливо в следующем году будет сложнее. Нужно оставшийся участок дороги сохранить, а в дальнейшем восстановить и разобраный.

В-двенадцатых, речь шла о развитии туристических центров Алтайского края и включении их в ведомственную целевую программу. В-тринадцатых, я говорил о необходимости введения понижающего коэффициента в тарифе на электричество энергию для отдельных групп населения. Федеральное законодательство установило тридцатипроцентную разницу в оплате за электричество. Это побуждает применять схему перекрестного субсидирования. Но схема плохо воспринимается предпринимателями реальной экономики. Поэтому мы попросили правительством рассмотреть этот вопрос.

Нельзя сказать, что нашей беседе присоединился и председатель крайового Александр Назарчук. Он говорил о ряде проблем, связанных с прохождением в Госдуме законопроекта о поддержке сельского хозяйства. Кроме этого речь шла о развитии автомобильной "Ока" для ветеранов Великой Отечественной войны, живущих в крае.

МОГУ СКАЗАТЬ, ЧТО НИ ПО ОДНОМУ ВОПРОСУ со стороны Михаила Фрадкова замечаний не было. И в целом наше общение носило конструктивный характер. Я хочу еще раз подчеркнуть, что наивным было бы ожидать разрешения всех этих вопросов буквально завтра. Но если часть из них найдут свое разрешение в течение ближайших месяцев, для Алтай это будет серьезное продвижение вперед. Вместе с тем эти вопросы - план действий администрации края для работы с федеральным центром. А прощаясь с председателем Правительства РФ, я сказал: "Михаил Ефимович, не верьте слухам, что экономика края умерла. Она жива и должна развиваться".

Подготовил Олег МИКУРОВ.

ПАРТНЕРСТВО

производство плодородия почвы, имеет высокие экономические результаты, участвует в решении социальных проблем на селе.

А что показывает статистика, к примеру, за 2005 год? Фермерская урожайность зерновых - на 20% ниже краевой, сахарной свеклы - на 50% центнеров ниже, масличного подсолнечника - на треть. Если верить этим данным, то вывод один: фермерство принципиально вредно для Алтайского края. Понятно, что это "дыкуемые" цифры. Так что давайте строить честное и открытое взаимодействие.

В национальном проекте - участвовать. Другой вопрос - фермеры производят в крае один процент животноводческой продукции, что очень мало. Национальный проект "Развитие АПК" нацелен на подъем именно этой отрасли, в конкретных его программах надо участвовать и не только выбрать все выделенные по ним для края деньги, но и эффективно их приложить.

86 процентов пашни фермеры занимают зерновыми культурами и лишь 4,7 процента - кормовыми. Такая монокультурность носит просто нетерпимый характер. Фермерам надо работать на износ. Вообще на трехгектарных участках никакой сезонной работы не нужно. Нужно многоотраслевое хозяйство. Тогда будет и культура производства, и более высокая занятость населения, и решение многих социальных вопросов на селе.

На селе была принята резолюция, в которой обозначены основные направления деятельности Союза фермеров Алтайского края. Это поддержка жизни на селе. Такая поддержка будет оказываться во всякой предельности, но речь идет о поддержке тех, кто обеспечивает продовольствием население, а не о поддержке агропромышленного центра.

СБЕРБАНК

Цена бесценной монеты

Недавний опрос ВЦИОМ свидетельствует: каждый второй россиянин боится доверить свои личные деньги банкам.

Однако в последнее время все больше людей желают "конвертировать" свободные средства в инвестиционные монеты из драгоценных металлов. От серебра, золота, платины, палладия можно выгодно продать, уловив благоприятный момент на рынке драгметаллов. Вы инвестируете в них свои средства с целью не только их сохранить, но и приумножить. За прошлый год золото подорожало на мировом рынке на 21%, серебро взлетело на 55%. Серебро продавалось по рекордным ценам - 9,14 доллара за унцию. Котируются покупки и продажи драгоценных металлов устанавливаются Сбербанком в жесткой зависимости от мировых цен.

Сейчас такими монетами торгуют многие банки. Крупнейший оператор на этом сегменте рынка - Сбербанк России. За год он реализует до полумиллиона отечественных и зарубежных монет. Они продаются и покупаются во всех территориальных банках этого старейшего финансово-кредитного учреждения страны, а это значит, что вы можете купить монеты в любом из отделений Сбербанка.

Из отечественных монет к инвестиционным относятся: золотой червонец "Сетсель", выпущенный Госбанком СССР в 1975-81 годах, серебряные 3 рубля "Соболь" 1995 года и золотые монеты серии "Знаки зодиака" достоинством в 25 рублей. Не менее ценны и платиновые монеты. Существует несколько постоянно пополняемых серий. Это "Красная книга", "Памятники архитектуры России", "Выдающиеся личности России", "Сохраним наш мир" и "Русский балет".

Помимо этого в Сбербанке можно купить белорусскую серебряную монету "Маленький принц", австралийскую "Лунный календарь" из розового золота, серебряную монету острова Кука "Пожарные машины мира", памятную французскую монету, посвященную австралийскому сражению, серебряную монету с оловянными остроконечными "Толсобаки", казахстанские серии "Монеты старых чеканов" и "Золото номадов", а также многие другие.

Только что Московский монетный двор отчеканил 12,5 тысячи монет, темой которых стала зиния Олимпиада в Турине. Санкт-Петербургский монетный двор отчеканил на другое важное спортивное событие года - приближающийся чемпионат мира по футболу. Тираж - 15 тысяч. Обе монеты изготовлены из серебра 925 пробы.

В Сбербанке можно купить такие монеты, как не найдешь в других банках. В прошлом году на предельно уникальную золотую монету весом в 1 килограмм, посвященную 60-летию вскадки союзовых войск в Нормандии. Она отчеканена на Британском королевском монетном дворе в количестве всего 60 штук. А совсем недавно Сбербанк заключил соглашение с эксклюзивным дистрибутором монетных эмиссий Национального банка Китая - компанией China Great Wall. В марте в его филиалах появилась серия инвестиционных монет из серебра, золота и платины с изображением национального символа этой страны - панды.

Так что каждый обладатель "свободных" денег вправе сделать свой выбор - экологично "облагат" свои накопления, храня их "под матрасом", либо приумножить - вложив в драгоценные монеты.

Игорь КАСЬМИН.

Александр АСТАПОВ, "АП"

Чем фермеры Алтая прирастать будут

На минувшей неделе прошел краевой съезд фермеров, обсудивших их дела. Была отгдана дань и истории. В докладе председателя Союза фермеров Алтайского района Александр Балаков сказал, что ныне исполняется 100 лет российскому фермерству - начало ему положил стоалинский закон от 1906 года. И краевая дата - за 15 лет возрождения и развития этго свободный уклад прочно заявил о себе.

Динамика роста. У фермеров края - 1 млн. 270 тысяч гектаров земли. В среднем на хозяйство приходится 278 гектаров (по России - 73). Фермеры дают пятую часть зерна от общекрепных объемов, около сорока процентов ошвей. Лучшие урожаи масличного подсолнечника. В крестьянском хозяйстве А.Гукова из Ключевского района, у него хорошо развито и переработка. В основном фермеры занимаются растениеводством. Но 295 крестьянских хозяйств держат крупный рогатый скот, свиней, овец - за 2005 год они произвели 21 тысячу тонн молока и 4,5 тысячи тонн мяса.

Количественный пик был в 1994 году - около семи тысяч фермерских хозяйств. Сейчас на две тысячи меньше. Кто-то не выдержал, но в основном произошло укрупнение - концентрация земли и капитала в одних руках. Это объективная тенденция: в крупном хозяйстве экономика эффективнее. Сообща легче решать проблемы - надо развивать кооперацию во всех формах. Отрадно, что в двадцати восьми районах этой весной возродили ассоциации фермеров.

Что мешает развитию

Но есть проблемы, отметил

Людмила ЕРМОЛИНА (текст и фото)

Без малой энергетики не прожить

Летом в Барнауле начнет работать первая газотурбинная ТЭЦ

Прошло время, когда в нашей стране возводились мощные ГРЭС и ТЭЦ, снабжающие теплом и электроэнергией города и села. Сейчас оборудование этих предприятий, построенных в шестидесятые-семидесятые годы, а то и до войны, устаревает. Специалисты "Энергомашкорпорации" приводят такие цифры: износ генерирующих мощностей составляет от 50 до 80 процентов, магистральных сетей - 70, теплотрассы служат 50-55 лет при норме 35-40. Потери при передаче электроэнергии составляют до десяти процентов на каждую тысячу километров, а при передаче тепла - до 70 процентов. К 2010 году 55,5 процента таких предприятий выработают свой ресурс.

Цифры неутешительные. Выходом из положения должна стать малая энергетика. Мини-ТЭЦ, работающие на природном газе, компактные, экологичны и дают не меньше тепла, чем большие угольные. Их оборудование, как и требуется в XXI веке, технологично, с высоким уровнем автоматизации. На котельном заводе в Барнауле построена первая за Уралом газотурбинная четырехконтурная ТЭЦ, аналогичная той, что уже год работает в Белгороде.

Мини-ТЭЦ - полностью отечественная разработка, генерирует как тепло, так и электроэнергию. Строит их специалисты "Энергомашкорпорации". Разработчики говорят, что при полной нагрузке мощность этой газотурбинной станции будет выше, чем у барнаульской ТЭЦ-1, отменившей недавно свое семидесятилетие. При этом занимаемая ею площадь в 20 раз меньше. Суммарный коэффициент полезного действия мини-ТЭЦ очень высокий, ведь ее штат составляет шесть человек.

Недавно здесь побывал мэр Барнаула Владимир Колганов,



Главный технолог "Энергомаш" Олег Радонов.

к сетям стоит столько же, во сколько обшлось строительство этой ТЭЦ. В такой ситуации надо либо прокладывать собственные сети, либо искать другой выход.

Советские по разрешению этой проблемы и стало главной причиной посещения "Энергомаша" главой Барнаула. Для получения специалистов администрации провести тщательную проверку представленных технических условий. В.Колганов уверен, что их можно упростить и снизить затраты. Для этого создается специальная комиссия.

Как отметили на встрече директор ГТТЭЦ Петр Фадеев, газотурбинная станция - это альтернатива

тельстве, было отсутствие в городе газа нужного высокого давления. Поэтому сначала проткнули газопровод, строительство которого обошлось в 200 миллионов рублей, - сказал Петр Фадеев.

Администрация Барнаула заинтересована в развитии альтернативных источников тепловой и электрической энергии и уже несколько лет активно занимается этой проблемой. Тогда у монополиста будет меньше возможности пользоваться "правом рубльника", да и энерготарифы не станут расти так быстро. Поэтому строительство газотурбинной ТЭЦ в городе намечено продолжить. "Энергомашкорпорация" уже приступила к освоению новой площадки на заводе "Трансмаш". Сейчас идет экспертиза проекта. Новая станция будет более мощной и современной. По словам Владимира Колганова, "Энергомашкорпорация" готова построить в Барнауле еще три ГТТЭЦ, в тех районах, которые находятся далеко от ТЭЦ и где потери при транспортировке тепловой энергии очень большие.

Планы разветвления в Барнауле газовой энергетике могут значительно активизироваться в случае прокладки здесь трубы международного газопровода "Алтай". Это позволит решить проблему недостаточного давления газа, подаваемого в город, и заметно сократить сроки окупаемости проектов.

Наша справка. К 2030 году энергопотребление в нашей стране вырастет на 22-36 процентов. На обшину ВВП мы тратим в 5-6 раз больше электроэнергии, чем в европейских странах, а в 12-16 раз больше, чем Япония. Потенциал сбережения текущего потребления электроэнергии оценивается специалистами в 40 процентов, а использование газа при ее производстве наиболее эффективным.

ПОСЛЕ ПИКЕТА

"Телеги" снова в ходу

Письмо с просьбой принять "соответствующие меры реагирования" к участникам пикета против политических преследований, подписанные начальником Железнодорожного РОВД Андреем Нулытой, были разосланы на места работы пикетчиков и в их учебные учреждения.

25 марта в Барнауле был проведен пикет против политических преследований, поводом для которого стало осуждение лидера алтайских национал-большевиков Дмитрия Колесникова к двум годам колонии-поселения за избитие милиционеров в стенах Центрального РОВД. Наблюдатели решили протестовать против решения суда, подали заявку, однако мэрия отказала в разрешении на проведение пикета.

Тем не менее пикет на бульваре Защитников Сталинграда (перед КРК "Мир") был проведен. Через десять минут после его начала все участники были задержаны милицией и доставлены в Железнодорожный РОВД за нарушение статьи 20,2, часть 2 Кодекса об административных правонарушениях ("участие в несанкционированном митинге, пикете, шествии"). Решение суда, которое определило наказание в установленном кодекском пределах (штраф либо административный арест), должно состояться 21 апреля.

Однако в вузы, коллегии, по месту работы пикетчиков стали поступать письма за подписью начальника Железнодорожного РОВД Андрея Нулыты и послания из городского комитета по делам молодежи за подписью Юрия Еремеева. В распоряжении редакции оказалось письмо, полученное газетой "Голос труда" (внештатный корреспондентом которой является Андрей Горин, нынешний лидер алтайских националов).

Она из участников пикета уже потеряла работу. 18-летняя Елена Семёнова работала инженеркой в детском саду. Сама Елена считает, что ее уволили за участие в

Сергей ТЕПЛЯКОВ.

КСТАТИ

12 апреля по Ленинскому проспекту было проведено шестое движение "НАШИ". Участники прошли по площади Советов, на которой проведение массовых акций строго ограничено, и остановились возле мемориала "Памяти и славы" - прямо под окнами мэрии. Там они довольно долго стояли со своими плакатами. Но эти протестующие пожелали не заинтересовать ни милицию, ни комитет по делам молодежи.

656023, г. Барнаул, ул. 4-я Западная, 79, тел.: (8352) 77-01-07, 25-79-89

торговый дом **Аркона** представляет

КОРМОУБОРОЧНУЮ ТЕХНИКУ от

ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ **ГОМСЕЛЬМАШ** PRODUCTION GROUP "GOMSELMASH"

КДТ-3000 "ТОЛЕСЬЕ"

КСК-100А

КЗР-10 "Полесье-Ротор"

КСН-5

Иван МИКУРОВ, "АП",
Антонина ЗЕМЛЯНСКАЯ (фото)

Заметки по поводу

ПОВОДОК

А если прорвет плотину?

Каждую весну Камень переживает половодье дважды. Первое - от таяния снегов не только в городе, но и на полях. Вода, смывая накопившуюся за зиму грязь, катится к Оби через город, поскольку обводные пути не выдерживают критики. Причина второго половодья - сама Обь, которая позже выходит из берегов - от летнего таяния снега в горах. Чем спастись?



Такими по весне бывают в Камне улицы.

Пропуск воды, как говорят специалисты, могут регулировать плотины. На территории района в свое время их было построено несколько для полива сельхозкультур и водопоя скота: на трассе Камень-Новоарка, на землях села Корнилово, в селе Верх-Аллага, близ поселка Тамбовский. По конструкции самая удачная и простая - в Верх-Аллаке. Сегодня она нуждается только в небольшом ремонте, хотя и построена почти полвека назад.

Тамбовская, сооруженная трестом "Каменводстрой", ныне оказалась бесхозной. Правда, посетившись возле нее один предприниматель с идеей работавшего, но дальние трубы не пошло. Эта плотина требует срочной починки, но... она ничья. Между тем она (образуемый ею пруд жители за глубину прозвали "Байкалом") может служить орошению, по которому компенсируется часть затрат. Почему бы от них не отступить только на ее починку?

Нужен ремонт Новоаркской и Корниловской плотин. Есть о том официальный документ: "Начальнику Главного управления МЧС по Алтайскому краю генерал-майору В.Н.Белосулову. Заявка. От 16.03.2006. В Каменском районе складывается сложная паводковая обстановка. Для выполнения инженерно-технических мероприятий на гидротехнических сооружениях сел Корнилово и Новоарка их укрепление необходимо 1500 тонн шпона крупной фракции общей стоимостью 262 тысячи рублей. И на вывоз шпона из карьера на территории Каменского ДРСУ - 108 тыс. рублей для оплаты транспорта и приобретения ГСМ. Для ликвидации ЧС на территории Каменского района в зимний период из резервного фонда района израсходовано 140 тысяч 120 рублей. Прошу оказать финансовую помощь для проведения вышеуказанных мероприятий в сумме 370 тысяч рублей. Председатель комиссии по чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности администрации района В.С.Речкунов".

В Камне давно витает идея как следует обустроить набережную Оби от парка до паромной причалы. И тогда угроза затопления жилья исчезнет. Но, как всегда, непростое препятствие: нет денег - и basta. Ну, а на те деньги, что каждый раз раздают пострадавшим от наводнения, нельзя ли соорудить эту набережную? Или вот, к примеру, документ "О распределении денежных средств на ликвидацию стихии", датированный 14 октября 1993 года: "Постановлением выделены средства на ликвидацию стихийного бедствия в сумме 110 миллионов рублей распределить по предприятиям:

Тепловые сети - 55 млн. руб. Жилищно-эксплуатационный участок - 15 млн. руб. Управление "Водоканал" - 10 млн. руб. Многоотраслевое объединение коммунального хозяйства - 14,5 млн. руб. (в т.ч. частный сектор - 2,7 млн. руб.) Комбинат благоустройства - 6 млн. руб. Межрайонные электрические сети - 1,5 млн. руб. Дорожно-строительное управление - 8 млн. руб. Глава администрации В.А.Горожанкин".

После того еще были наводнения - и еще были деньги. То есть деньги выделяются. Но по нужному ли адресу они уходят? Каменицы то отлично знают, что из этого списка топит река, коло по воде, а до кого не доходит.

После того еще были наводнения - и еще были деньги. То есть деньги выделяются. Но по нужному ли адресу они уходят? Каменицы то отлично знают, что из этого списка топит река, коло по воде, а до кого не доходит.

У НАС В РАЙОНЕ

Носимых Стихи

о родном селе

В рамках подготовки к празднованию 90-летия Поселки, которое пройдет в конце мая, редакция местного радио "Раздолье" объявила конкурс на лучшее стихотворение о Поселках. Свои стихотворные опыты уже представили на суд читателей Александр Колтуш, Владимир Немухин, Раиса Губкина и другие самодельные авторы. В рамках литературной гостиной "Поселки у Елены", выступление участника конкурса перед односельчанами в дни юбилея.

Владимир Немухин, Раиса Губкина и другие самодельные авторы. В рамках литературной гостиной "Поселки у Елены", выступление участника конкурса перед односельчанами в дни юбилея.

Не воруй, а зарабатывай

На поселкинском ООО "Алтайкабель" в одном из цехов установлены видеонаблюдатели, помощью которых будут охранять предприятие. Кроме того, на проходной завода применяются металлоискатели. Такие меры приняты после случаев воровства цветного металла. В прошлом году ущерб от хищений составил 340 тысяч рублей. Теперь же краж медных и алюминиевых проводов не стало, повысилась производительность труда и зарплата рабочих, которые стали получать в среднем от шести до девяти тысяч рублей.

С конкурсов - с призами

Театр-студия "Улей" поселкинского детского творчества заняла третье место на Всероссийском конкурсе театральных коллективов, который проходил в Тобольске. Это уже не первое достижение юных актеров, которыми руководит опытный педагог Ирина Андреевна. Успешно выступили в различных конкурсах и другие коллективы ПДТ. Воспитанники ансамбля "Сувенир" и "Удача" (педагог Ольга Штро и Елена Коваленко) стали вторыми по итогам зонального этапа краевого конкурса хороших артистов искусства "Навстречу солнцу". Ансамбль балетного танца "Удача" кроме того получил в качестве приза от спонсора магнитофон.

Юрий САВЕЛЬЕВ.

Реклама "АП" Королёво, 105, 5 этаж, 501 каб. Внимание! Новые телефоны: тел.63-34-78, факс 63-44-30

Приложение к письму от 14 апреля 2006 года № 06-13/390 Управление Россельхознадзора по Алтайскому краю и Республике Алтай сообщает в связи с изменением Федерального Закона № 183-ФЗ от 05.12.1998 г. "О государственном надзоре и контроле за качеством и безопасностью зерна и продуктов его переработки" (в редакции Федеральных законов от 10.01.2003г. № 15-ФЗ и 16.03.2006г. № 41-ФЗ), Постановлением Правительства № 478 от 02.08.2005г. выдана сертификата качества зерна и продуктов его переработки на отгруженную за рубеж муку, крупу, хлебоблочные и макаронные изделия, с момента завершения реорганизации ФГУ "Управление Россослехинспекции по Алтайскому краю, Республике Алтай" в Алтайский филиал ФГУ "Федеральный центр оценки качества зерна и продуктов его переработки", с 4 апреля 2006г. прекращена. Алтайский филиал ФГУ "Федеральный центр оценки качества зерна и продуктов его переработки" осуществляет выдачу сертификата качества на зерно, комбикорма, компоненты для их производства и побочные продукты переработки зерна на основании свидетельства об аккредитации, выданного ранее Управлением Россельхознадзора по Алтайскому краю и Республике Алтай Управлению Россослехинспекции по Алтайскому краю, Республике Алтай". Письмом Федеральной службы № ФС-К-5/2001 от 22.03.2006г. дано разъяснение о том, что осуществление надзора и контроля за основными продуктами переработки зерна (мукой, крупой, хлебоблочными и макаронными изделиями) в компетенции Россельхознадзора не входит. Уполномоченного органа, имеющего право выдачи сертификата качества на муку, крупу, хлебоблочные и макаронные изделия, утвержденного Постановлением Правительства, на сегодня нет.

ПОМОЖЕМ ВЫРАСТИТЬ - ПОМОЖЕМ СОХРАНИТЬ!



Протравитель Виал® ТТ - лидер по применению в России

Обладает исключительно высокой эффективностью против гнилей, корневых гнилей, плесневения семян, снежной плесени на зерновых культурах. Содержит два активных действующих вещества: тебуконазол (60 г/л) и тиabendазол (80 г/л). Нормы расхода 0,4 - 0,5 л/т. Одной канистры Виала ТТ (5л) хватает для обработки 10 - 12,5 т зерна.

Представительство в Новосибирске: тел/факс (383) 269-56-59, 269-57-39 ООО "Агрохимсервис", г. Барнаул: тел/факс (3852) 63-78-91, 63-92-78 ЗАО "Алтайагрохимия", г. Барнаул: тел./факс (3852) 66-86-93, 66-86-94

Компания СИНГЕНТА (Швейцария)

- СРЕДСТВА ЗАЩИТЫ РАСТЕНИЙ syngenta
НАШИ ДИСТРИБЬЮТОРЫ:
• ООО "Авиаким" (г. Барнаул): тел. 66-72-11, 66-68-48, 38-18-64
• ООО "Агрохимия" (г. Барнаул): тел. 39-26-09, 39-51-02, 33-83-89 (ф.)
• ООО "Агроферра" (г. Барнаул): тел. ф. 24-98-06, 47-40-39, 8-905-080-1099
• ООО "Алейкагрохим" (г. Алейск): тел. (253) 28-39-39, ф. 29-6-08
• ЗАО "Алтайагрохимия" (г. Барнаул): тел. 66-86-93, 66-86-94
• ООО "Алтаймаззитагсервис" (р.д. Ключи): тел. (385 78) 22-2-74

Представительство компании "Сингента" в Алтайском крае и республике Алтай: г. Барнаул, пр. Комсомольский, 80, тел: (3852) 66-69-05, 38-38-49, 8-909-507-0230 г. Бийск [24] 71-66-79; 8-905-988-23-04, р.д. Благовещенка [24] 21-4-06, 8-905-988-2297.

ПРОДАЮ дом в с. Бураново Павловского района (набережная, три этажа, баня, подвал, огород, теплый санузел, газовое отопление, телефон). Тел. (8-211) 44-74-72.

ПРОДАЮ муку, крупы, макароны, рис, соль, сахар, сухое молоко, подсолнечник, фасоль, комбикорм, отруби, кормосмесью. Тел.: 63-05-01, 63-69-01, ул. Промышленная, 104-8.

ПРОДАЮ микроавтобус "Самсон-Иветта" (1999 г.в., 12 мест, цвет темно-зеленый, отс). Тел. 8-906-931-5808.

ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОДАЕТ: К-700А 1983 г.в., 1988 г.в., 1989 г.в., 1990 г.в., 1991 г.в., 1992 г.в. - 7 шт. К-701 1991 г.в., Т-4А 1983 г.в., "МАЗ-500" 1986 г.в., компрессор ДК-9, САГ, двигатель от "ГАЗ-24", трактор-полуприцеп - 40 т "ГАЗ-53" (автом.) 1986 г.в.; токарный станок ДИП-300; башенный кран КБ-160 (402); трактор ТS 20, новый, 2005 г.в.; дробилка полимеров; термолпаст-автомат Д-3328 - 63 куб. см.; сою продовольственному. Самовывоз. Обращаться по телефону в Барнаул: 46-25-83, 46-32-01, 46-31-86, 31-46-70.

ПРОДАЮ БАЛКУ (6 штук по 1 м № 40, усиленная; 7 штук по 6 м № 25, усиленная, широкое лапы). Тел. (254) 22-194.

ИЗВЕЩЕНИЕ На основании Закона РФ "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения" ставим в известность должников ООО СКП "Таловское" Красноярского района в том, что должники: Белов В.М., Калачиков Е.С., Руд А.А., Роговский В.И., Токин С.В., Осойский В.С., Плеханов З.А., Зоркин Н.И., Ковалев А.Ю., Зорин Н.С., Самсонов А.В., Урванцева Г.Г., Часовских А.Г., Часовских Т.П., Медведко И.С., Медведко С.П., Плеханов А.Г., Погова И.Д., Зима А.Ф., Плеханова Л.П., Плеханова Л.И., Плеханов Г.А., Терехина А.Н., Самсонов В.В., Плеханов М.В., Колыванов В.А., Плеханов Р.П., Кочковская Н.И., Осойская Л.В., Вареников В.В. желают вывести земельные доли на поле I-775 кв. за основным бором под участок № 4 - 120 га от трассы Подшебенная поля V-7 на восток до записки, сенко-с - Милейской пог по границе поля V-7, с общей площадью 8840 б/га, в аренду ИП Тюкин С.В. Компенсация не предусмотрена.

ПРОДАЮ трактор Т-4А, отс. Тел. 8-905-956-4424, Волчихинский район.

ДАРЫ ПОЛЕЙ (3852) 26-67-49 (258) 27-4-80 8-905-986-2763

закупаем ПРОСО ГРЕЧИХУ ВЫГОДНО ПЕРЕРАБАТЫВАЕМ

ПРОДАЮ две мебель-стенки по 5 секций каждая, тумбочку под TV, письменный и обеденные столы, швейную машинку "Подольная" (ножная). Тел. 36-87-12.

Издательское-полиграфическое предприятие "Алтай" на постоянную работу требуется наладчик оборудования. Тел.: 63-23-95, 63-36-70.

ОКАЗЫВАЕМ УСЛУГИ по приему, хранению и выдаче ГСМ. Тел. 68-01-18. Лич. 2143784, выд. Мин. Энергетики РФ.

ДЛЯ ВАШЕЙ ТЕХНИКИ ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ "СИБАГРОМАРКЕТ" Погова, 179; тел. 45-29-40, 42-99-54 Широкий ассортимент комплектующих Гусеница Т-4, ДТ-75 "НИВА" Гусеница Т-4 Н/О "Енисей" 40 200 руб. БЕНКОСИМКИ

ВСЯ ПРОДУКЦИЯ СЕРТИФИЦИРОВАНА ООО "Барнаулэнерго" предлагает: изготовление и монтаж бойлеров; диагностику тепловых сетей, поиск течей на современном высокотехнологичном оборудовании без вскрытия трасс; наладку котельного оборудования и систем химводоподготовки. 656002, г. Барнаул, ул. Пioneров, 8-а, тел./факс (3852) 61-18-38, e-mail: ben@ttb.ru

РУСФИНАНС РУССКОЕ СОЦИАЛЬНОЕ АГЕНСТВО Французская финансовая компания. Работая в области потребительских займов, приглашает на работу в Барнаул. МЕНЕДЖЕРА ПО РАЗВИТИЮ БИЗНЕСА Опыт активных продаж, ведение переговоров, построение партнерской сети. Наличие автомобиля обязательно. Факс (495) 789-69-21, resume@rusfinance.ru

Подготовка к новому урожаю ИЗГОТОВИТЕЛИ ПНЕВМОСАПОРТЫ по очистке зерна. Незаменимы при подготовке семенного фонда зерновых культур и подсолнечника, товарного зерна высокой кондиции. В малых и фермерских хозяйствах применяется как возмездно, так и бесплатно. Тел. в Барнаул: (385-2) 67-32-74, 67-50-20.

ПРОДАЮ муку, крупы, макароны, рис, соль, сахар, сухое молоко, подсолнечник, фасоль, комбикорм, отруби, кормосмесью. Тел.: 63-05-01, 63-69-01, ул. Промышленная, 104-8.

ПРОДАЮ микроавтобус "Самсон-Иветта" (1999 г.в., 12 мест, цвет темно-зеленый, отс). Тел. 8-906-931-5808.

ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОДАЕТ: К-700А 1983 г.в., 1988 г.в., 1989 г.в., 1990 г.в., 1991 г.в., 1992 г.в. - 7 шт. К-701 1991 г.в., Т-4А 1983 г.в., "МАЗ-500" 1986 г.в., компрессор ДК-9, САГ, двигатель от "ГАЗ-24", трактор-полуприцеп - 40 т "ГАЗ-53" (автом.) 1986 г.в.; токарный станок ДИП-300; башенный кран КБ-160 (402); трактор ТS 20, новый, 2005 г.в.; дробилка полимеров; термолпаст-автомат Д-3328 - 63 куб. см.; сою продовольственному. Самовывоз. Обращаться по телефону в Барнаул: 46-25-83, 46-32-01, 46-31-86, 31-46-70.

ПРОДАЮ БАЛКУ (6 штук по 1 м № 40, усиленная; 7 штук по 6 м № 25, усиленная, широкое лапы). Тел. (254) 22-194.

ИЗВЕЩЕНИЕ На основании Закона РФ "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения" ставим в известность должников ООО СКП "Таловское" Красноярского района в том, что должники: Белов В.М., Калачиков Е.С., Руд А.А., Роговский В.И., Токин С.В., Осойский В.С., Плеханов З.А., Зоркин Н.И., Ковалев А.Ю., Зорин Н.С., Самсонов А.В., Урванцева Г.Г., Часовских А.Г., Часовских Т.П., Медведко И.С., Медведко С.П., Плеханов А.Г., Погова И.Д., Зима А.Ф., Плеханова Л.П., Плеханова Л.И., Плеханов Г.А., Терехина А.Н., Самсонов В.В., Плеханов М.В., Колыванов В.А., Плеханов Р.П., Кочковская Н.И., Осойская Л.В., Вареников В.В. желают вывести земельные доли на поле I-775 кв. за основным бором под участок № 4 - 120 га от трассы Подшебенная поля V-7 на восток до записки, сенко-с - Милейской пог по границе поля V-7, с общей площадью 8840 б/га, в аренду ИП Тюкин С.В. Компенсация не предусмотрена.

ПРОДАЮ трактор Т-4А, отс. Тел. 8-905-956-4424, Волчихинский район.

ДАРЫ ПОЛЕЙ (3852) 26-67-49 (258) 27-4-80 8-905-986-2763

закупаем ПРОСО ГРЕЧИХУ ВЫГОДНО ПЕРЕРАБАТЫВАЕМ

ПРОДАЮ две мебель-стенки по 5 секций каждая, тумбочку под TV, письменный и обеденные столы, швейную машинку "Подольная" (ножная). Тел. 36-87-12.

Издательское-полиграфическое предприятие "Алтай" на постоянную работу требуется наладчик оборудования. Тел.: 63-23-95, 63-36-70.

ОКАЗЫВАЕМ УСЛУГИ по приему, хранению и выдаче ГСМ. Тел. 68-01-18. Лич. 2143784, выд. Мин. Энергетики РФ.

Ольга ПОЛЬЩИКОВА Обзор писем ИЗ ПОЧТЫ "АП"

Спасибо, доктор!

Пациенты благодарны врачам, возвращающим им здоровье

Остраки шутят - здоровье, мол, не все, но без здоровья все остальное в жизни становится ненужным. Пока здоров, над этим не задумываешься, но стоит заболеть, и понимаешь, какого богатства лишаешься. В нашей почте немало писем от пациентов. И пусть не смущает вас, дорогие читатели, обилие имен и фамилий, их авторы хотят публично, через газету поблагодарить докторов, у которых лечились, и от всей души желают им счастья, благополучия, дальнейших успехов и, конечно же, здоровья.

Возглавляет отделение Оксана Николаевна Шевченко. Врач-офтальмолог - Анна Евгеньевна Сиверина, Ольга Николаевна Журавлева, Андрей Викторович Сафонов. Низкий вам поклон от всех, кто нуждается в вашей помощи", - пишут ветераны.

Своей благодарности пишут и пациенты краевого госпиталя. Инвалид Великой Отечественной войны и ветеран труда Иван Степанович Алейкин периодически проходит там курс лечения и отмечает, что все отделения работают как хорошо отлаженный механизм благодаря высокому профессионализму персонала. В числе таких специалистов ветеран называет заведующую физиотерапевтическим отделением Маргариту Дмитриевну Смирнову, старшую медсестру кабинета внутрисуставного лазерного облучения крови Татьяну Борисовну Кравинову, опытного врача-невропатолога Лидию Ивановну Лосеву, ее ученицу и преемницу в должности заведующей отделением Татьяну Ивановну Мыльникову, кардиолога Елену Юрьевну Глазкову, медсестер Елену Макарову, Светлану Калининву, Татьяну Сундееву, санитарку Екатерину Тищенко и Веру Аверину. Это замечательные люди, прекрасные специалисты. Они лечат не только лекарствами, но и добрым словом.

Немало заслуга в том, что в госпитале царит атмосфера добра, принятые широким кругом врачей, врачей и ветеранов, чуткое отношение и внимание к ветеранам войны. В наше время такое - большая редкость, и это незабываемо, - пишет Алейкин. Он просит отметить также внимание, уважение и доброжелательность, с какими относятся к пациентам терапевт поликлиники N 3 Центрального района Барнаула врач высшей категории Лариса Александровна Шкрет и медсестра Ольга Дмитриевна Никитина, у которых ветеран наблюдается по месту жительства.

А участнику войны Владимиру Валерьяновичу Варчовскому просит поблагодарить коллектив хирургического отделения барнаульской горбольницы N 8. "В отделении не только порядок, чистота и уют, но и очень заботливое отношение к больным. Это действует так же, как и лекарство", - отмечает ветеран и вспоминает военное время, когда в раненых в госпитале относились с такой же сердечностью и теплом, как в больнице N 8. Спасибо за отделение Альберту Викторовичу Братышеву, хи-

руграм Ольге Сергеевне Романовой, Ольге Юрьевне Лавриненко, Владимиру Леонтьевичу Ключко и остальному персоналу хирургического отделения.

Врача Вячеслава Владимировича Маслова и коллектив урологического отделения эти же благодарности ветеранов труда Владимиру Васильевичу Долженко, которого доставили в больницу на "скорой". "Меня там поставили на ноги. Спасибо!" - пишет ветеран.

Но бывают в жизни ситуации, когда для того, чтобы попасть к врачу, нужна помощь влиятельных лиц, облеченных большой властью. Надо ли говорить, с какой благодарностью рассказывают люди о такой помощи. Есть они и среди наших корреспондентов.

Когда у Сергея Михайловича Луккина, проживающего в с. Алтайское, заболело сердце, он обратился к местным докторам. Людмила Михайловна Шахматова и Валерий Александрович Морозов помогли ему, чем могли, но для радикального улучшения здоровья больному нужен был кардиостимулятор, который ставят в новосибирском институте им. Мешалкина. Операция стоит немалых денег, у семьи таких средств не было. Семья обратилась к губернатору: "Нас вызвали быстро и очень внимательно выслушали. Александр Карлин дал разрешение перечислить деньги на операцию. Как мы все рады и благодарны за оказанную помощь и за спасение жизни нашего сына, отца и мужа", - пишут Луккины.

А Елене Кузнецовой из Шипуновского района пришлось обратиться за помощью не только в свою районную администрацию, но и в краевые инстанции и даже писать депутату Государственной думы Н.Герасименко. Депутат помог получить федеральную квоту, выделяемую для региона, на операцию - ее сына, с рождения страдающего сердечным заболеванием. В списке тех, кого благодарит Елена Алексеевна, также помощник депутата Сергей Лемешев, сотрудники краевого управления по здравоохранению Валерий Белоусов и Людмила Ткаченко, главный врач Шипуновской районной больницы Евгений Трубишин, глава администрации района В.Кириллович и заврайона А.Беларева. "Пусть беда никогда не коснется вас и ваших семей", - завершает свое письмо благодарная мать. Что еще тут добавлять? Только одно - спасибо и будьте здоровы!

Для детей - всем миром

С 15 апреля по 1 июня в комитете по социальной защите Славгорода проводится благотворительная акция "Счастливые детство".

В ходе акции организаторы обращаются ко всем жителям города, неравнодушным к бедам других людей. Во многих семьях родители не имеют возможности приобрести детям книги, тетради, другие вещи. А дети всегда остаются детьми. В городе много семей, где дети уже выросли и остались ненужные вещи, игрушки, книги. Организаторы акции просят принести игрушки или детские книги в комитет, где их передарят тем детям, кому они нужны. Помощь готовы принять по адресу: г. Славгород, ул. К.Маркса, 168, комитет по социальной защите, кабинеты 8, 9. Телефоны для справок (268) 5-21-50, 5-21-44, 5-21-71.

Без разреза

В Славгородской ЦРБ появился новый аппарат гистероскопа, с помощью которого урологи делают свои операции без разреза брюшной стенки, путем прокола. Вместе с оборудованием, позволяющим делать операции по удалению желчного пузыря и проводить диагностическую осмотру органов брюшной полости, гистероскоп будет смонтирован в отдельной операционной, для которой уже приобрели наркозно-дыхательный аппарат и специальный операционный стол - хорошее, качественное, дорогостоящее оборудование.

Елена ПЕРЯКОВА В Славгороде

